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 34 22תיק תביעה / :השל התלמיד הבעניינ

 .ז.ת ם פרטיש ם משפחהש

 
 22/60/72מיום  הכרעה 

 פרטי התביעה: .1
 

 10, סעיף 9.3סעיף קטן  –מרמה והונאה  9סעיף לדין משמעתי בשל עבירה לפי  הנתבע הועמד
    לתקנון משמעת תלמידים.  10.1סעיף קטן  –התנהגות בלתי הולמת סטודנט 

   
מועתקת  פתנוס ה", הגיש עבודה ביחד על תלמיד___כי במסגרת הקורס "התלמיד חשוד 

; ומעבודתם של זוג תלמידים אחרים במסגרת אותו קורס. לחילופין, סייע לאחר להעתיק ממנ
   הכול כמתואר בכתב התלונה.  

 
   ובהונאה בעבודה/סיוע להונאה בעבודה.  ינה הולמת תלמידהתלמיד חשוד בהתנהגות שא

 
 

 הממצאים: .2

 
זוג לא מכירים  ושל פהוהשות אוכי ה ןא טעו. הוהתלמיד סירב להודות בעבירות המיוחסות ל

 בסמסטר הנוכחישרק מדובר בשני סטודנטים תלמידים אחרים שלומדים במסגרת אותו קורס. 
בפורום כיתתי ___התלמידה מצא את שם  הנתבעהחלו את לימודיהם באוניברסיטת חיפה. 

סנגור הנתבעים מטעם לא הייתה ביניהם היכרות קודמת. והציע לה לעשות יחד את העבודה. 
התרגיל עצמו מחולק לשישי קבצים. בפירוט המקרה רשום כי רק אגודת הסטודנטים טען כי 

יחד עם זאת, לא מדובר אחד מתוך שישי קבצי ההגשה דומים עם שינויים קוסמטיים קטנים. 
ל התביעה, לטענת הסנגור נטל הוכחת האשמה מעל לכל ספק סביר מוטלת ע בדמיון מוחלט.

ובמקרה נדון התביעה לא הוכיחה מעל לכל ספק סביר שיש פה הונאה בעבודה, לכן יש לזכות 
הם פתרו כי  ן. הנתבע צייבמהלך הקורס הועבר תרגיל דומהאת הנתבעים מכל אשמה. בנוסף, 

 התרגיל בהתאם לתרגיל שהועבר בכיתה, כולל השימוש באותם שמות של משתנים. את 
 

קיבל הודעה ממתרגל הקורס שיש המרצה העיד כי מתרגל הקורס. ומרצה הקורס הופיעו בפניי 
מתרגל הקורס  חשד להעתקה. הוא פנה לראש החוג והתבקש להגיש תלונה לרשויות המשמעת.

ן בקובץ אחד דמיושמבצעת בדיקה אוטומטית והיא זיהתה  לגילוי העתקות ישנה תכנההעיד כי 
המרצה הסביר כי אכן יש  מתוך שישי קבצי הגשה בשני תרגילים שהוגשו במסגרת אותו קורס.

לדבריו דמיון בין חלק מקבצי התרגיל לבין התרגיל שהועבר בכיתה כולל שמות של משתנים. 
   מדובר בשפה טכנית ו"לא מדובר במבחן בתנ"ך". 

 
האחריות  ה כי אני לא יכול להטיל על הנתבע אתלאחר ששמעתי את שני הצדדים, הגעתי למסקנ

. בהתאם לגרסה של מרצה הקורס, לפחות קיים ספק סביר לכן אני וים המיוחסים לעל המעש
 מזכה את התלמיד מהאישום. 
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